PROBLEMAS DE TRIGONOMETRIA

Problema 177:

Transformar la expresién siguiente en otra que no figure mas que sen a:

cosa sena
cosec a-sena + - >
cotga cosca

Solucion Problema 177:

cosa  sena 1 cos3a —sena - cotg a cos3a —sena - cotg a
coseca-sena+ — 5= = -sena + > =1+ 2 =
cotga cos’a sena cotg a - cos?a cotg a - cos?a
, 5 cosa ) 3 cosa
cotg a- cos’a+tcosa—sena-cotga ggn g COSTatcosTa—sena-———
cotg a - cos?a cotg a - cos?a
cos*a +cos3a — cosa s’a + cosa (cos?a—1) cos’a + cos a[— (—cos?a + 1)]
sen a _ sena _ sena _
cosa = 3 = = =
. cosa cos3a cos3a
sena sena sena
cos’a cosa - sen’a cos’a 2 2 2 2
_ Sena _Seng _Cosa-sen’a sena-sen’a  cos®a-—sena-sen‘a
cos3a cos3a cos3a cos?a cos?a
sen a sen a sena

1 — sen?a — sen3a

1 — sen?a
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